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ΠΡΟΣ:  ΚΑΘΕ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟ

ΘΕΜΑ:  Πρόσκληση  για Δημόσια  Διαβούλευση  του σχεδίου
Διακήρυξης  και  των τεχνικων προδιαγραφων της παροχής υπηρεσίας
«ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ: ΤΗΣ ΕΠΕΚΤΑΣΗΣ ΤΩΝ
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΛΥΜΑΤΩΝ, ΤΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ
ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΚΑΙ  ΤΩΝ ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΩΝ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΤΗΣ ΔΕΥΑ
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ»

Η ΔΕΥΑ  Ιωαννίνων, σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. 16/395/30-12-2024 Απόφαση του
Δ.Σ., ανακοινώνει ότι τίθεται σε ανοιχτή Δημόσια διαβούλευση το σχέδιο Διακήρυξης για την
υλοποίηση της παροχής υπηρεσίας «ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ: ΤΗΣ
ΕΠΕΚΤΑΣΗΣ ΤΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΛΥΜΑΤΩΝ, ΤΩΝ
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΚΑΙ  ΤΩΝ ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΩΝ
ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΤΗΣ ΔΕΥΑ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ».

Το αντικείμενο της εν θέματι σύμβασης περιλαμβάνει τη λειτουργία και τη
συντήρηση της νέας γραμμής επεξεργασίας μετά από επέκταση της ΕΕΛ, τη λειτουργία και
συντήρηση των εγκαταστάσεων ύδρευσης και των αντλιοστασίων αποχέτευσης της ΔΕΥΑ
Ιωαννίνων για συνολικό χρονικό διάστημα τριών (3) ετών με δικαίωμα προαίρεσης για
άλλους 18 μήνες.

Οι παρεχόμενες υπηρεσίες κατατάσσονται στους ακόλουθους κωδικούς του Κοινού
Λεξιλογίου δημοσίων συμβάσεων (CPV): 65111000 (Διανομή Πόσιμου Νερού), 90481000-2
(Λειτουργία Σταθμού Επεξεργασίας Λυμάτων), 90430000-0 (Υπηρεσίες διάθεσης λυμάτων).

Ο Συνολικός Π/Υ της σύμβασης με προαίρεση και ΦΠΑ 24% ανέρχεται σε:
5.150.340,00 € (ήτοι 4.153.500,00 € πλέον ΦΠΑ).

Μετά το πέρας της προθεσμίας για τη διενέργεια της Δημόσιας Διαβούλευσης, θα
αξιολογηθούν οι εισηγήσεις-προτάσεις που θα έχουν κατατεθεί στον ιστότοπο του Εθνικού
Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ), θα γίνει η τελική διαμόρφωση
και θα ενσωματωθούν στο πλήρες σώμα της διακήρυξης. Οι απόψεις και οι εισηγήσεις των
συμμετεχόντων που θα κατατεθούν στη δημόσια διαβούλευση δε δεσμεύουν την υιοθέτηση
αυτών από την υπηρεσία, η οποία θα αποφασίσει για την οριστικοποίηση των όρων που θα
διέπουν τον επικείμενο διαγωνισμό, με αντικειμενικά κριτήρια. Επισημαίνεται ότι τα σχόλια
των οικονομικών φορέων, αναρτώνται αυτούσια στην ηλεκτρονική φόρμα του ΕΣΗΔΗΣ.

H Προκαταρκτική Διαβούλευση θα διαρκέσει 15 ημερολογιακές ημέρες από την
ημερομηνία ανάρτησης του Σχεδίου Διακήρυξης στο ΕΣΗΔΗΣ.

Η παρούσα ανακοίνωση θα αναρτηθεί στον ιστότοπο του Εθνικού Συστήματος
Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ (www.eprocurement.gov.gr) στη
θεματική ενότητα «Διαβουλεύσεις», και στην ιστοσελίδα της ΔΕΥΑΙ www.deyai.gr.
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